

Звіт

постійної депутатської комісії з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов'язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та дитинства Кременчуцької міської ради VII скликання за 2019 рік

Комісія з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов'язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та дитинства Кременчуцької міської ради VII скликання затверджена першою сесією Кременчуцької міської ради 26 листопада 2015 року.

До складу комісії входять 7 депутатів Кременчуцької міської ради, які є представниками різних політичних фракцій.

Комісія у своїй діяльності керується Конституцією України, Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Кременчуцької міської ради VII скликання. Діяльність постійної депутатської комісії здійснюється на принципах відкритості і гласності в роботі, врахування громадської думки, безумовного дотримання правил депутатської етики.

Засідання комісії проходять конструктивно, робота спрямована на пошук можливості прийняття громадсько-корисних рішень, а не на протягування політичних амбіцій. Всі проекти рішень ради аналізуються передусім відповідно до законодавства. Робота комісії здійснюється відповідно до плану роботи комісії та плану роботи Кременчуцької міської ради.

Функціональна спрямованість комісії: попередній розгляд та підготовка питань, що належать до її відання, а також здійснення контрольних повноважень щодо виконання рішень ради, діяльності ради у сфері компетенції комісії.

У 2019 році під час засідання комісій було надано 22 доручення міському голові, заступникам міського голови, керівникам структурних підрозділів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, а саме: щодо впорядкування системи викликів додому до пацієнтів з підвищеною температурою – за рахунок додаткових підрозділів, окремих лікарів первинної медицини або інших ресурсів, підготовки звернення депутатів Кременчуцької міської ради до Міністра освіти України, Прем'єр-міністра України щодо проведення перевірки розподілу субвенції та повернення необхідних коштів (чи матеріалів) у м. Кременчук для впровадження II етапу (на дидактичні матеріали та інформаційне забезпечення) проекту «Нова українська школа», щодо розрахунку необхідних коштів та опрацювати питання внесення відповідних змін до міського бюджету на 2019 рік для встановлення персональних муніципальних надбавок до заробітної плати медичному персоналу Кременчуцької міської дитячої лікарні, підготовки та затвердження єдиної форми договорів для всіх комунальних підприємств міста, які будуть використовуватись для проведення допорогових закупівель з метою забезпечення прозорості фінансової діяльності тощо.

На контролі комісії знаходиться ряд рішень, відповідно до повноважень.

Постійна комісія здійснює свою діяльність на належному рівні, працює злагоджено та професійно. Члени постійної комісії активно виступають на пленарних засіданнях, піднімаючи важливі питання життєдіяльності міста. Члени комісії високо досвідчені фахівці своєї справи, приймають активну участь у роботі засідань, тому комісія працює на високому професійному рівні, приймає обґрунтовані та виважені рішення.

Комісія тісно співпрацювала і продовжує співпрацю з іншими постійними комісіями міської ради, за необхідності надається консультаційна допомога.

За сприяння постійної депутатської комісії у місті Кременчуці діє програма безкоштовного проїзду для учнів віком до 12 років, які користуються автомобільним транспортом та електротранспортом в м. Кременчуці для проїзду до навчальних закладів; відмінено благодійні внески у навчальних закладах міста; активно проводилися процеси реформування у галузі медицини та освіти, активно реалізуються та діють міські цільові програми.

За звітній період проведено 8 засідань комісії. На засіданні комісії розглянуто 469 основних питань порядку денного сесій, заяви та скарги від мешканців міста та депутатів Кременчуцької міської ради.

Голова постійної депутатської комісії з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов'язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та дитинства

Д. ТЕРЕЩЕНКО

Заступник голови

Т. СІДЕРКА

Секретар комісії

А. МАКАРОВ

Члени комісії:

В. КАЛАШНИК

Г. ПАВЛЕНКО

В. ШИБАШОВ

О. КОРКІШКО